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[bookmark: _GoBack]Förändringar gällande servicedagar i Östra Kanalstaden.	
[bookmark: xxDocument]Österåkers kommun införde servicedagar i Östra Kanalstaden under 2020. Upplägget var att halva Östra Kanalstaden skulle få servicedag på tisdagar och andra halvan på onsdagar. Beläggningsberäkning gjordes i januari/februari 2020, och den visade på att detta upplägg var möjligt. 
De boende i Östra Kanalstaden framförde åsikter om att denna åtgärd inte var rimlig, och att bilar måste flyttas 2 gånger i veckan och att möjligheten att parkera 7 dygn i sträck, som boendeparkeringen medger inte längre var möjlig.
Österåkers kommun har tagit till sig dessa synpunkter och efter önskemål för företrädare för bostadsrättsföreningarna beslutat att servicedag endast ska ske varannan vecka.
Det innebär att från och med 2021-01-01 så kommer parkeringsreglerna att ändras enligt följande.
Idskärsvägen kommer att ha servicedag tisdagar jämna veckar klockan 10-15 under perioden 1 november till 1 maj. 
Kungsängsvägen, Österskärsvägen, Storövägen, Lillövägen samt Aspövägen kommer att ha servicedag tisdagar udda veckor klockan 10-15 under perioden 1 november till 1 maj. 
Denna åtgärd innebär att man alltid kan parkera de 7 dygn i sträck som boendeparkering medger.
Fram till årsskiftet 2020-12-31 så kommer de gamla reglerna gälla och vi ber er alla att respektera dessa så att planerade åtgärder, bland annat omskyltning, kan genomföras. Omskyltning kan dock bli fördröjd på grund av helgdagar och utföras först i början på 2021.
Infrastruktur och anläggningsavdelningen har även fått önskemål om att anlägga fler parkeringsplatser för personer med särskilt tillstånd för rörelsehindrade, (så kallade handikapplatser) framför allt på Kungsängsvägen 1-3 samt 2-4, där flera personer med detta tillstånd bor. Vi håller på att titta på detta då det är förberett för sådana platser med ramper i gångbanan på den aktuella platsen. 

Det har i ett sent skede framkommit önskemål till kommunen om att ändra tiden för servicedagarna från 1 dec- 1 april vilket inte varit möjligt att tillmötesgå i nuläget då det bland annat kräver omförhandling med entreprenör, beställning av nya skyltar, framtagande av nya föreskrifter samt en ny konsekvensbedömning. Vi tar dock med oss denna frågeställning till den fortsatta dialogen som kommer föras mellan bostadsrättsföreningarnas utsedde företrädare Owe Mårtensson och  kommunen. 
Vi kommer även i slutet av perioden genomföra en utvärdering av systemet vilket vi även utlovat i en tidigare skrivelse. 
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