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Parkeringarna i Östra Kanalstaden.
[bookmark: xxDocument]
Österåkers kommun ämnar införa servicegator, i folkmun så kallade städgator i Östra Kanalstaden. Syftet med dessa är att under snörika vintrar kunna ha en effektiv snöröjning och under våren en fungerande sandsopning. Dessa åtgärder kräver att gatorna ska vara tomma från fordon.
Servicegator används även då kommunen behöver göra enklare underhåll på gatan och samordnas i största möjliga mån med sophämtning med mera. 
Vi kommer att dela upp området så att service inte utförs på alla gator samma dag.
Servicetiderna kommer att förläggas under dagtid då våra utredningar visar att beläggningen på parkeringarna är ca 50%. 
De parkeringar som är reserverade för personer med parkeringstillstånd för rörelsehindrade berörs inte av servicedagarna där parkeringsförbud gäller. Vi ser dock gärna att även dessa fordon flyttas under servicetiderna för att underlätta väghållningen.
Laddplatser och eventuella framtida MC platser kommer att beröras. Det finns numera 6 laddplatser på infartsparkeringen vid Mejselvägen som alternativ dessa dagar, men kommunen kan naturligtvis inte garantera att dessa är lediga.
I samband med att vi inför servicegator så kommer vi att intensifiera parkeringsövervakningen så att gällande regler med parkeringsskiva och boendetillstånd efterlevs. 

Med vänlig hälsning

Trafikingenjör
Bengt Andersson
Österåkers kommun | Hackstavägen 22 | 184 86 Åkersberga | Telefon 08-540 810 00 | servicecenter@osteraker.se | österåker.se
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